Мировым судьей Татарского судебного района вынесен приговор за фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в РФ.
11.06.2020 вынесен приговор в отношении жительницы г. Татарска, котораяч фиктивно зарегистрировала иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в РФ по ст. 322.2 УК РФ.
Установлено, что подсудимая зарегистрировала по своему месту жительства гражданина Узбекистана, при этом зная, что данный гражданин по ее адресу проживать не будет.
Судом виновному лицу назначено наказание в виде штрафа в размере 15000 с применением ст. 64 УК РФ.
Татарская межрайонная прокуратура разъясняет, что согласно ст. 322.2 УК РФ фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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