В 1 квартале 2020 году проведено 7 проверок соблюдения законодательства об исполнительном производстве в ОСП по Татарскому и Усть-Таркскому районам по обращениям граждан о взыскании алиментов. 
В ходе проверок выявлено 11 нарушений законодательства, внесено 3 представления об устранении нарушений, которые рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. 
Так, например, в ходе проверки доводов обращения жительницы г. Татарска по исполнительному производству о взыскании алиментов с должника установлено, что должник официально трудоустроен с 29.09.2019, при этом приставом-исполнителем каких-либо мер для установления места работы и иных доходов должника не принято. Только по результатам прокурорского вмешательства приставом-исполнителем были приняты меры по вынесению постановления об обращении взыскания на заработную плату. 
В ходе проверки доводов заявления жительницы г. Новосибирска по исполнительному производству о взыскании алиментов установлено, что в течение 2019 года приставом-исполнителем не было предпринято каких-либо мер для установления места работы и иных доходов должника, лишь в ходе проверки, 24.01.2020 пристав-исполнитель вынес постановление об обращении взыскания на заработную плату должника, место работы которого установлено сотрудником прокуратуры.
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