11.12.2019  в Татарской межрайонной прокуратуре  проведено очередное заседание межведомственной рабочей группы в сфере экономики, обсуждались вопросы в сфере оплаты труда, соблюдения законодательства о налогах и сборах, занятости населения и несостоятельности (банкротстве), заслушаны представители наиболее проблемных организаций- должников.
По вопросу задолженности по налогам и сборам  заслушаны руководители  МУП «МУК» г.Татарска, МУП «Водоканал» г.Татарска, МУП «ДМХ» г. Татарска, МУП «ЖКХ» Татарского район ,  учредители  МУП «Кочневское» по ОУН, МУП «Никулинское» по ОУН, МУП «Новомихайловское» по ОУН, МУП «Орловское» по ОУН, МУП «Казачемысское» по ОУН, МУП «Увальское» по ОУН, МУП «Лопатинское» по ОУН – главы поселений, также заслушаны представители администраций г.Татарска и  Татарского района. По каждому МУП совместно с учредителями предприятий определены конкретные меры по погашению задолженности (возможность реализации имущества, взыскания дебиторской задолженности с населения за услуги ЖКХ, предоставления финансовой поддержки, взаиморасчетов).
 По результатам проверки главам поселений как учредителям МУП внесены  представления об устранении нарушений налогового законодательства, принятии мер по взысканию дебиторской задолженности, ликвидации предприятий, главе района подготовлена информация о состоянии законности в названной сфере.
По результатам заседания группы, для принятия оперативных мер также принято решение о создании рабочей группы по взысканию дебиторской задолженности с населения за услуги ЖКХ, проведения проверки исполнительных производств в Отделе судебных приставов по Татарскому и Усть-Таркскому районам.  
Контрольный срок для выполнения мероприятий декабрь 2019 года – 1 квартал 2019 года.
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