В Татарске вынесен приговор в отношении двух жителей Усть-Таркского района, обвиняемых во взломе гаража и хищении автомобиля в г. Татарске. 
Татарским районным судом данные лица признаны виновными в совершении преступления, предусмотренных п. А, Б, В ч. 2 ст. 158 УК РФ – тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину.
Установлено, что 11.09.2020 около 02-00 ночи, подсудимые, предварительно договорившись незаконно проникли в помещение гаража, откуда тайно похитили автомобиль, причинив потерпевшему ущерб в размере 95000 рублей. 
[bookmark: _GoBack]Судом определено наказание в виде лишения свободы.






























В результате принятия мер прокурорского реагирования на официальны сайтах администраций 21 сельсовета  в сети Интернет размещены сведения о реализации муниципальных программ (подпрограмм) в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности, о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности; об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности; о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства, о  муниципальном имуществе, включенном в перечни, указанные в части 4 статьи 18 Закона № 209-ФЗ.

