Когда ребенок один дома

В современном мире дети все чаще остаются без присмотра родителей и предоставлены сами себе. А ведь нахождение вашего ребенка как дома, так и на улице может быть небезопасным.

Чего же следует остерегаться весной?

Начнем с того, что снег еще не растаял и детям по-прежнему хочется кататься на коньках и на лыжах. Зачастую они катаются не в специально предназначенных для этого местах, а по привычке на озере. Поэтому объясните детям, что выходить на лед весной – значит рисковать жизнью.

Детям также нужно напоминать о трех золотых правилах безопасного поведения:

1. предвидеть опасную ситуацию;

2. по возможности ее избежать;

3. если все-таки она произошла, выбрать наиболее безопасный способ действий.

Например, если решил ребенок пойти кататься на коньках – ему надо подумать, с чем это будет связано, необходимо «прокрутить» в голове возможную ситуацию и выстроить правильную линию поведения. Допустим, ребенок идет кататься на озеро. На улице солнце, лед уже тонкий. Поэтому ребенок должен понять то, что на озере он может провалиться, после чего выбрать более безопасное место для катания. Если же он все-таки попал озеро, то ему необходимо вспомнить о правилах безопасного поведения на льду.

Кроме того, в доме тоже есть источники опасностей. Это:

1. Газ.
Если родители разрешают ребенку пользоваться газовой плитой, то необходимо напомнить ему, что во время работы плиты надо находиться на кухне, а по окончании готовки обязательно проверить выключены ли все конфорки, духовка, а также перекрыт ли газ.
2. Электричество
Стоит напомнить детям, что:
- нельзя включать сразу несколько приборов в сеть, например, не должны одновременно работать пылесос, электрический чайник и обогреватель;
- нельзя оставлять электроприборы включенными без присмотра;
- запрещено прикасаться влажными руками к включенным приборам и т.д.
3. Вода
Напоминаем детям, что включенную воду, так же как плиту и электроприборы, нельзя оставлять без присмотра, потому что трубы могут случайно засориться, и тогда вода, наполнив раковину или ванну, будет заливать комнату, а заодно и соседей.
Здесь нужно быть осторожными и очень внимательными как детям, так и их родителям. Чтобы предотвратить опасную ситуацию, ребенок, оставшийся дома один, должен согласовывать действия, в правильности которых он сомневается, с родителями по телефону. Например: «Мама, я пошел туда-то, я буду делать вот это и находиться вот с этим человеком».

Если ребенок идет гулять, то лучше, чтобы он шел не один, а взял с собой друга или подругу. В случае опасности друг может помочь или позвать на помощь взрослых. Кроме того, нужно обязательно узнать телефон друга и его адрес.

Вообще в любое время года родитель должен очень тактично и незаметно воспитывать ребенка своим примером. Например, нужно взять за правило смотреть прогноз погоды для того, чтобы одеться по погоде и не простудиться, нужно выключать перед уходом все электроприборы в доме, проверять, выключен ли газ. А также не стоит подавать детям плохой пример, отправляясь на весеннюю рыбалку, переходя дорогу на красный свет и бросая из окон окурки.

