
ПАМЯТКА О ВРЕДЕ НАРКОТИКОВ

Абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами, поражающими все системы органов и тканей, но особенно центральную нервную систему, мозг, половую систему, печень и почки. Как правило, люди с самым крепким здоровьем при регулярном употреблении наркотиков живут не более десяти лет. Большинство умирает раньше. Весьма распространены случаи, когда люди, умирают в течение первого года с момента начала употребления наркотического вещества. Поскольку наркоманы пользуются не стерильными шприцами, среди них распространены многие болезни, передаваемые через кровь – СПИД, гепатит и другие. От этих болезней они часто умирают раньше, чем произошло отравление организма наркотиком.
Татарская межрайонная прокуратура разъясняет, что статья 228 Уголовного кодекса РФ состоит из трех частей, предусматривающих наказание за незаконные операции с наркотиками в разном размере: в значительном, крупном и особо крупном. Степень тяжести преступления зависит от количества наркотических средств, изъятых при задержании правонарушителя либо в ходе проведения следственных мероприятий.
Наказание за преступление назначается в судебном порядке после проведения следственных мероприятий и с учетом всех обстоятельств, при которых оно было совершено. Возможные виды наказания за преступления по ст 228 УК: штраф, обязательные или исправительные работы, ограничение свободы или тюремный срок.
За деяния в значительном размере законом предусмотрены: штраф до 40 тысяч рублей (или в размере дохода осужденного за период до трех месяцев), обязательными работами до 480 часов, исправительными работами сроком до двух лет, до трех лет лишения или ограничения свободы.
Операции с наркотиками в крупном размере наказываются лишением свободы на срок от 3 до 10 лет со штрафом до 500 тысяч рублей либо в размере дохода виновного за период до трех лет либо без такового, с ограничением свободы до 1 года либо без такового.
За преступление в особо крупном размере запасливому любителю запрещенных средств грозит срок от 10 до 15 лет, со штрафом до 500 тысяч рублей или в размере дохода до трех лет либо без такового, с ограничением свободы до полутора лет либо без такового.
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