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Антитеррористическая безопасность является одним из важнейших направлений обеспечения защищенности человека, общества и государства.
Антитеррористическая защищенность объекта (территории) – состояние защищенности здания, строения, сооружения, иного объекта, места массового пребывания людей, препятствующее совершению террористического акта.
Татарской межрайонной прокуратурой проведена проверка  антитеррористической защищенности образовательных учреждений района, в ходе   которой выявлены нарушения, выраженные в частичном отсутствии ограждения территории учреждений, а также отсутствии системы освещения территории, что нарушает Требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и  науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 07.10.2017 № 1235. 
По итогам проверки межрайонным прокурором в суд  направлено 11 исковых заявления о возложении на образовательные учреждения обязанности   установить  системы  экстренного  оповещения.
Иски рассмотрены и удовлетворены, находятся на исполнении.
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