Межрайонной прокуратурой осуществляется прокурорский надзор в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности,  анализируются сведения о состоянии законности в сфере соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности, налажено взаимодействие с контролирующими органами с целью получения своевременной и полной информации о нарушениях в указанной сфере.
Проверками органов местного самоуправления установлено, что  администрациями  сельсоветов не обеспечено размещение на официальном сайте в сети "Интернет" для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов, порядок оформления и содержание плановых (рейдовых) заданий и порядок оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований не разработан и не утвержден.
Администрациями 9 сельсоветов не утвержден нормативный правовой акт, устанавливающий программу профилактики нарушений на 2020 год.
Администрациями 21 сельсовета нормативный правовой акт, регламентирующий порядок  принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества за счет средств местного бюджета не разработан и не утвержден.
Межрайонным прокурором главам 21 сельсовета внесено 51 представление с целью устранения указанных нарушений, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, виновные лица привлчены к дисциплинарной ответственности.




