Финансово – экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства в администрации Дмитриевского сельсовета Татарского района Новосибирской области
На 01.01.2015 года на территории Дмитриевского сельсовета действует  8 малых и средних предприятий из них 7 индивидуальных предпринимателей, 1 общество с ограниченной ответственности.
Среднесписочная численность работников, занятых на малых и средних предприятиях составляет  21 человек, у индивидуальных предпринимателей -  20 человек, общество с ограниченной ответственности 1 человек.
Доля среднесписочной численности работников малых, средних предприятий в среднесписочной численности всех предприятий составляет  4,6 %. 
В сфере производства продовольственных товаров ассортимент продукции составляют мука, хлеб, мучные и кондитерские изделия, мясные замороженные полуфабрикаты и др..
 Розничная торговля одежной в основном связана с продажей женской, мужской, детской одеждой.
 Один индивидуальный предприниматель  выращивает зерновые и зернобобовые культуры, занимается разведением крупного рогатого скота
Один индивидуальный предприниматель в основном занимается распиловкой и строганием древесины, пропитки древесины. В целом все работы связанные непосредственно с первичной переработкой древесины. 
 Деятельность автомобильного грузового транспорта в основном связана с перевозкой различных  грузов.
         
Финансово – экономическое состояние предприятий – стабильное.

