АДМИНИСТРАЦИЯ ДМИТРИЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ТАТАРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
Протокол № 4
Проведения заседания координационного совета в области развития малого и среднего предпринимательства  на территории  Дмитриевского сельсовета Татарского района Новосибирской области

Дата проведения: 17.11.2021г
Время проведения: 10-00ч
Место проведения: администрация Дмитриевского сельсовета, кабинет главы Дмитриевского сельсовета
Председатель координационного совета: Омельченко В.В.
Заместитель председателя: Морозов И.И.
Секретарь координационного совета: Вольф И.Г.
Присутствовали:
Члены комиссии: Мустафаев Ровшан Иса оглы, Морозова Светлана Виталиевна, Симонов Денис Викторович, Мустафаев Сергей Ровшан оглы, Безотеческая Ирина Александровна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрения вопроса о возможном включении объектов в перечень  муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением  имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
Заседание открыл Омельченко В.В. - председатель координационного совета и предложил утвердить повестку дня.
Омельченко В.В. - на повестке дня сегодня предлагается рассмотреть 1 вопрос.                    Проголосовало: За - единогласно.
СЛУШАЛИ: 1. председателя координационного совета Омельченко В.В. В своем выступлении перечислил объекты включенные в перечень. Пояснил, что на территории муниципального образования отсутствуют объекты которые можно было бы предоставить в аренду, свободного от прав третьих лиц (за исключением  имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
ВЫСТУПИЛИ: Морозова С.В. с предложением  не вносить объекты  в перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, в 2021 г.
РЕШИЛИ: Принять решения в 2021году  не включать объекты в перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц ( за исключением  имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
Проголосовало: За - единогласно.
Председатель координационного совета:                                   В.В.Омельченко
Секретарь координационного совета:                                         И.Г.Вольф

